



प्रेम विस्तार है, स्वार्थ संकुचन है। इसलिए प्रेम जीवन का सिद्धांत है। वह जो प्रेम करता है जीता है, वह जो स्वार्थी है पर रहा है। इसलिए प्रेम के लिए प्रेम करो, योंकि जीने का यही एक मात्र सिद्धांत है, वैसे ही जैसे कि तुम जीने के लिए सांस लोते हो। स्वामी विवेकानंद

MPHIN/2009/34626
डाक पंजीयन क्रमांक
बालाघाट/दैनिक यशोव्रति / 2 /
2016-17

यशोव्रति

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
[https:// dainikyashonnati.com](https://dainikyashonnati.com)
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8+15 अंक 81 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सिवनी बुधवार 19 जुलाई 2023 संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

पृष्ठ-2 सिवनी समाचार पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार पृष्ठ-4 मंडला समाचार

कांग्रेस बेटुके आरोप लगाने की मानसिक रोगी है - ज्ञानचंद्र

सिवनी यशो- भारतीय जनता पार्टी का विकास के कार्यों को प्राथमिकता से करना अपना कर्तव्य मानती है। जनता की सुविधाओं को बेहतर बनाना ही भाजपा की जनहितैषी सरकार की पहचान रही है। परंतु विकास और जनहित के कार्य होने से कांग्रेस के पेट में दर्द होता है। पिछले 35 वर्षों से सिवनी विधानसभा में लगातार हार रही कांग्रेस विरोध जनता की मानसिक रोगी हो चुकी है। ऐतिहासिक दलस्यार तालव के सीटवीकरण का काम प्रदेश के शशस्त्री मु यमजी शिवराज सिंह चौहान के कार्यकाल में निरंतर किया जा रहा है। कांग्रेस शासनकाल में इस तालव की कैसी दुश्शा थी यह किसी को बताने की आवश्यकता नहीं है। कांग्रेस को नार विकास भाजपा द्वारा किये जा रहे कार्यों में बेवृत्ती तक देकर तालव बचाना जो से आज आये और अपने पार्टी के नार पालिका अध्यक्ष

शशोक खान पर लगाने और उन्हे नार की सफ सफ, पेयजल, प्रकाश और यातायात व्यवस्था सुधारने के लिये निर्देशित करे भाजपा की सरकार विकास और जनहित के कार्य पूरी जि मेदारी से कर रही है कांग्रेस अपनी का ग्रेसी अध्यक्ष परिषद के कारनामों पर ध्यान केन्द्रित करे। यह बात सिवनी नार पालिका में पार्षद दल के नेता ज्ञानचंद्र सनोडिया ने प्रेस को जारी विज्ञप्ति के माध्यम से कही। श्री सनोडिया ने कहा कि भाजपा ने अपने शासन में जनहित और विकास के जो ऐतिहासिक कार्य किये है उसी का परिणाम है कि भाजपा पर जनता लगातार विश्वास कर रही है और पिछले 35 वर्षों से यह विश्वास लगातार बना हुआ है जनत से बूटे वादे कर उन्हे पुनः कह कर सिवनी नारपालिका में कांग्रेस ने अपनी परिषद तो बैठा ली परंतु

वहाँ जिस तरह से काम हो रहा है उससे नार की जनता कपट रही है। कांग्रेस निल अय्य और कांग्रेस के नेताओं को अब इस बात का जवाब देना चाहिये कि नया चुनाव के समय उन्हे जो वादे किये थे वे वादे कांग्रेस अध्यक्ष परिषद ने नहीं पूरे कर रही है। पूरे नगर में पेयजल सफाई, सफ सफ, प्रकाश, यातायात जैसी मूलभूत सुविधाएँ प्रदान करने में कांग्रेसी अध्यक्ष परिषद विफल हो रही है। श्री सनोडिया ने आगे कहा कि धनकल के कारण नया में काबिज हुई कांग्रेसी अध्यक्ष परिषद में अध्यक्ष शशोक खान केवल चेहरा है इन्के नाम पर सत्ता अन्य कांग्रेसी नेता चला रहे है। जिनकी कमीशनवाजी से नार की जनता को मूलभूत सुविधाओं से वंचित रहना पड़ रहा है। नार की गरीब जनता को छोटे छोटे मामलों में सताया जा रहा है। श्री सनोडिया ने कहा कि कांग्रेस नेता भाजपा की कल्याणकारी सरकार को कोसने की बजाय अपनी परिषद को सुधारे तो बेहतर होगा।

सिवनी यशो-16 जुलाई से 14 अगस्त तक स पूरे प्रदेश में चलने वाली विकास पर्व यात्रा के त्रम में मु यमजी शिवराज सिंह चौहान बुधवार 19 जुलाई 23 को सिवनी जिले में प्रथम कार्यक्रम प्रस्तुतित है। इस दौरान मु यमजी श्री चौहान विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन कर जिले को विकास की सौगात देते। जिसमें 9 करोड़ 40 लाख 32 हजार रुपये की लागत से निर्मित 17 किमी माल/हनुवाड़ा से खैरवाडी मार्ग, 1 करोड़ 15 लाख 50 हजार रुपये की लागत से निर्मित अनुविभागीय अधिकारी राजस्व कार्यालय भवन बखार, 3 करोड़ 53 लाख 9 हजार रुपये की लागत से निर्मित शासकीय महाविद्यालय बरवाडा में 6 अतिरि त कक्षा का निर्माण, 1 करोड़ 31 लाख 69 हजार रुपये की लागत से ग्राम ग्वारी (लखनवाडी) प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र भवन एवं आवास गृहों का निर्माण, 1 करोड़ 30 लाख रुपये की लागत से सिवनी नरगरी निकार

के पांच प्रमुख सड़कों का कायाकल्प के तहत डामरीकरण कार्य का लोकार्पण किया जाएगा तथा 32 करोड़ 76 लाख 4 हजार रुपये की लागत से मीरप राईन स्कूल धनौ का निर्माण, 28 करोड़ 60 लाख 49 हजार रुपये की लागत से सीएम राईन स्कूल मुण्डाई का निर्माण, 16 करोड़ 63 लाख रुपये की लागत से क्रिटिकल केयर हेल्थ युनिट सिवनी का निर्माण, 2 करोड़ 87 लाख 22 हजार रुपये की लागत से 8.542 किमी ल बा सिवनी-मंडला (लोपा) से परसपानी मार्ग का निर्माण, 1 करोड़ 12 लाख 58 हजार रुपये की लागत से 3.88 किमी ल ?वा सिवनी-मंडला (लोपा) से पलारी मार्ग निर्माण, 1 करोड़ 84 लाख 71 हजार रुपये की लागत से 06 विस्तरित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र बगहाई का निर्माण कार्य, 53 करोड़ 28 लाख रुपये की लागत से अमृत 2.0 के अंतर्गत सिवनी जलाकेंन योजना का निर्माण एवं विस्तार कार्य, 7 करोड़ 44 लाख 75 हजार रुपये की लागत से दल सागर तालव में फाउंडेशन साईट एवं साईट सिस्टम कार्य एवं 126 करोड़ 21 लाख रुपये की लागत से सिवनी शहर से गुजने वाले पुराने एएचव 07 पर 630 मीटर रू?वे ओवर ब्रिज तथा 12.67 किमी की लंबाई टूलेन सड़क के स्थान पर पूजन किया जायेगा।

का लागत से अमृत 2.0 के अंतर्गत सिवनी जलाकेंन योजना का निर्माण एवं विस्तार कार्य, 7 करोड़ 44 लाख 75 हजार रुपये की लागत से दल सागर तालव में फाउंडेशन साईट एवं साईट सिस्टम कार्य एवं 126 करोड़ 21 लाख रुपये की लागत से सिवनी शहर से गुजने वाले पुराने एएचव 07 पर 630 मीटर रू?वे ओवर ब्रिज तथा 12.67 किमी की लंबाई टूलेन सड़क के स्थान पर पूजन किया जायेगा।



मुख्यमंत्री विकास पर्व यात्रा के दौरान जिले को देंगे 287 करोड़ 48 लाख से अधिक के विकास कार्यों की सौगात

स्वागत वंदन अभिनंदन श्रीलक्ष्मीनारायण मंदिर बस स्टैंड सिवनी

लक्ष्मी नारायण मंदिर बस स्टैंड में नरेन्द्र करेगे स्वागत
सिवनी यशो: आज बुधवार 19 जुलाई दोपहर 3:30 प्रदेश के मु यमजी शिवराज सिंह चौहान का आगमन हो रहा है। नरेन्द्र डाकुर अध्यक्ष लक्ष्मी नारायण मंदिर समिति अपने सभी मित्रों के साथ श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर बस स्टैंड सिवनी में उनका भव्य स्वागत एवं स मान करेंगे। इस कार्यक्रम में सभी समिति के सदस्यों एवं मित्रों से उपस्थिती को अवैल की गयी है।



श्रीलक्ष्मीनारायण मंदिर बस स्टैंड सिवनी

